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2 Agogldoki problemleri cézerek cevoplorl tabloda numaralandiriniz.

toplom 8675 ise verilmegen

1. Uc terimli bir toplama isleminde
| terim1 204 2.terim 3 055 ve
3 terim kactir?

toplom 9060 ise verilmegen

2. Uc terimli bir toplama isleminde
| terim 4 836 3.terim 708 ve
2 terim kactir?

toplam 1 49835 ise verilmeyen
1 terim kactir?

3. Uc terimli bir toplama isleminde
2terim 7 536 3terim4 213 ve

erkek olduguna gére kac tane
cocuk vardir?

4. Bir ilcenin nifusu 5 647 dir. Bu
ilcede 1 789 bayan ve 1876

ciftlikte 4 O81 tavuk, 1 826 keci

olduguna gére kac tane koyun
vardir?

S

5. Bir c_:iftlikte bulunan tavuk, kogun ve
kecilerin toplami 8 81 3'dir. Bu

|
|
|
|
|

(6. Bir ormanda bulunan cam, mese ve Y )
ladin agaclarinin sayisi 7 368 “dir.
Bu ormanda 3 862 tane cam ve
2 357 tane mese agdaci olduguna
\_ gdre kac tane ladin agaci vardir? A )
(7. Uc okulda toplam 5685 &grenci Y h
vardr. 1 .okulda 1 930, 2.okulda
1897 &grenci olduguna gére
3.okulda kac 6grenci vardir’?
X AN J
(8. Bir futbol macini izlemek icin stada Y )
7384 seyirci katlmistir. Seyircilerin
3714 erkek ve 2456 bayan
olduguna gére kac tane cocuk
\_ seyirci katilmistir? A )
(9. Mehmet Kerem bisiklet almak icin Y )
1227 TL biriktirdi. 3 600 TL de
dedesi verdi. Bisiklet 6 630 TL
olduguna gére kac liraya daha
\_ ihtiyact vardir? A )
(1 0.Bir tiyatro oyununu 3 seansta Y )
toplam 7 875 kisi izlemistir. 1.
seansi 3763 ve 2. seansi 2560
kisi izledigine gére 3 .seansi kac kisi
\ izlemistir? ) )
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